

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.12.2009 18:36:00

формирования заключения врача: 01.12.2009 19:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/119756/answer/119757>



Заключение врача

Уважаемый Александр! После цистоскопии может наблюдаться кровь в моче и рези при мочеиспускании. Но проблема вполне решаема - обратитесь к урологу, который выполнял обследование для назначения лечения. Боль в пупке требует диагностики и осмотра хирурга для исключения кисты урахуса или оомфалита. Удачи.